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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e doze minutos,
iniciou-se Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público Federal - CSMPF,
sob a presidência do Procurador-Geral da República Paulo Gustavo Gonet Branco. Presentes
os  Conselheiros  Samantha  Chantal  Dobrowolski,  Alexandre  Camanho  de  Assis,  Luiza
Cristina Fonseca Frischeisen, Nicolao Dino de Castro e Costa Neto, Mario Luiz Bonsaglia,
Carlos Frederico Santos, Elizeta Maria de Paiva Ramos, José Bonifácio Borges de Andrada e
Hindenburgo Chateaubriand  Pereira  Diniz  Filho.  Presentes,  também,  os  Subprocuradores-
Gerais  da  República  Elton  Ghersel  (Corregedor-geral  suplente),  Eliana  Peres  Torelly  de
Carvalho (Secretária-Geral do MPF), Procuradores Regionais da República Patrick Salgado
Martins  (Auxiliar  do  Gabinete  do  PGR  junto  ao  CSMPF),  André  de  Carvalho  Ramos
(Auxiliar do Gabinete do Procurador-Geral da República), Carlos Fernando Mazzoco (Chefe
de Gabinete do Procurador-Geral da República), Zélia Luiza Pierdoná (Vice-Presidente da
Associação Nacional dos Membros do Ministério Público Federal AMPF), Ubiratan Cazetta
(Presidente da Associação Nacional dos Procuradores da República – ANPR), Maria Cristiana
Simões  Amorim  Ziouva,  Marlon  Alberto  Weichert,  os  Procuradores  da  República  Paulo
Roberto Sampaio Anchieta Santiago (Secretário-Geral do MPF adjunto),  Luciana Loureiro
Oliveira (Vice-Presidente da Associação Nacional dos Procuradores da República – ANPR),
Roberto  Antônio  Dassiê  Diana.  Foram  deliberados  os  seguintes  processos:  1)
1.00.001.000198/2019-84.  Interessado(a):  Ministério  Público  Federal.  Assunto:
Regulamentação. Cria a Unidade Nacional de Combate à Corrupção e ao Crime Organizado
no âmbito do Ministério Público Federal.  Relator(a): Cons. Mario Luiz Bonsaglia. Decisão:
Após  o  voto  do  Conselheiro  Relator  Mario  Luiz  Bonsaglia  no  sentido  de  aprovar  o
substitutivo do Projeto de Resolução nº 119, de 28 de agosto de 2019, acompanhado dos
Conselheiros Samantha Chantal Dobrowolski, Alexandre Camanho de Assis, Luiza Cristina
Fonseca Frischeisen, Nicolao Dino de Castro e Costa Neto, José Bonifácio Borges de Andrada
e  Hindenburgo  Chateaubriand  Filho,  pediu  vista,  antecipadamente,  o  Conselheiro  Carlos
Frederico Santos. A Conselheira Elizeta Maria de Paiva Ramos e o Presidente Paulo Gustavo
Gonet  Branco  aguardam.  2) 1.00.001.000162/2023-87.  Interessado(a):  Ministério  Público
Federal.  Assunto:  Regulamentação.  Relator(a):  Cons.  Nicolao  Dino  Neto.  Decisão:  O
Conselho, à unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução nº 155, que estabelece normas
sobre  o  concurso  público  para  provimento  de  cargos  de  Procurador  da  República,  do
Ministério Público Federal. Será editada e publicada resolução. A Sessão encerrou-se às doze
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horas e dezessete minutos. Eu, Karla Cristina Cardoso de Aquino Alves, Secretária Executiva,
lavrei a presente ata.

PAULO GUSTAVO GONET BRANCO
Presidente

HINDENBURGO CHATEAUBRIAND P. D. FILHO               JOSÉ BONIFÁCIO B. DE ANDRADA

Conselheiro                                                                                                                                              Conselheiro

ELIZETA MARIA DE PAIVA RAMOS                                            CARLOS FREDERICO SANTOS
Conselheira                                                                                                                              Conselheiro

MARIO LUIZ BONSAGLIA                                   NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN                       ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

Conselheira                                                                                                                             Conselheiro

SAMANTHA CHANTAL DOBROWOLSKI

Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES

Secretária Executiva
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